

# Der Mercedes-AMG GT R PRO. Näher am Rennsport als je zuvor.

Gültig ab 8. März 2019.

## Mercedes-Benz

Das Beste oder nichts.





# Highlights des Mercedes-AMG GT R PRO.

Fahrwerk – das optimale Set-up: Das neue AMG Gewindefahrwerk bietet noch mehr Abstimmungsmöglichkeiten. Wie im professionellen Motorsport kann der Fahrer die Federbasis mechanisch einstellen und auch Zug- und Druckstufe der Dämpfer manuell justieren – schnell und präzise und ohne Werkzeug per Click-System mit fest eingebautem Einstellrad am Dämpfer. Wie im Rennsport üblich kann die Einstellung selektiv für langsame und schnelle Einfederbewegungen vorgenommen werden. Damit lassen sich das Nick- und Wankverhalten sowie die Traktion noch gezielter beeinflussen. An der Vorderachse kommt zudem ein einstellbarer Drehstab-Querstabilisator aus leichtem Carbon, an der Hinterachse aus Stahl zum Einsatz. Dank der Uniball-Gelenklager an den unteren und oberen Querlenkern der Hinterachse verändern sich Spur und Sturz auch bei hoher Belastung nicht und der AMG GT R PRO lässt sich noch präziser fahren.

Leichtbau – Carbonteile und neue Schmiederäder: Zur Gewichtsersparnis tragen neben zahlreichen Carbonteilen die serienmäßige Keramik Hochleistungs-Verbundbremsanlage exklusiv mit schwarz lackierten Bremssätteln sowie die AMG Schalensitze in Sichtcarbon bei. Die exklusiven AMG Performance Schmiederäder im 5-Doppelspeichen-Design sind in Titangrau matt lackiert und mit glanzgedrehtem Felgenhorn veredelt.

Aerodynamik – neue Elemente an Front und Heck: Die neu gestaltete Frontschürze verfügt über je zwei seitliche Flics aus Sichtcarbon. Der nach vorn gezogene Frontsplitter wird von Metallstreben stabilisiert und die Luftschlitze in den vorderen Kotflügeln sorgen für eine wirksame Radhausentlüftung. Im Zusammenspiel reduzieren diese Maßnahmen den Auftrieb an der Vorderachse deutlich, ohne negative Auswirkungen auf die Hinterachse. Ein aktives Aerodynamik-Profil im Unterboden und das aktive Luftregelsystem AIRPANEL sind serienmäßig. Ebenso wie der große Heckflügel, der beim AMG GT R PRO zusätzlich über eine Spoilerlippe (Gurney) verfügt, die den Abtrieb an der Hinterachse erhöht.

Rennsport-Optik – Carbon-Paket, neues Carbondach, Folierung: Der AMG GT R PRO fährt wie ein Rennwagen und sieht auch so aus. Das serienmäßige Carbon-Paket I mit diversen Elementen in hochwertig verarbeitetem Sichtcarbon betont zusammen mit dem neu gestalteten, in der Mitte abgesenkten Carbondach die Nähe zum Motorsport. Den Sonderstatus unterstreicht auch die optionale Folierung mit Racing Stripes über Motorhaube, Dach und Heckklappe sowie an den Wagenflanken – für den Farbton designo selenitgrau magno exklusiv in Hellgrün, für alle anderen Farbvarianten in Dunkelgrau matt.



AMG GT R PRO Exterieur



AMG Performance Schmiederäder im 5-Doppelspeichen-Design titangrau



AMG GT R PRO spezifisches Typenkennzeichen



AMG Schalensitze Carbon

# Ausstattungsumfang des Mercedes-AMG GT R PRO.

# INTERIEUR AMG Schalensitze Carbon (227) AMG Track Package (B25) COMAND Online (531) Leder Nappa/Mikrofaser DINAMICA schwarz (661)<sup>1</sup> Sicherheitsgurte 4-Punkt (U51) AMG Performance Lenkrad in Mikrofaser DINAMICA schwarz (L6G) AMG Track Pace (256)

## LACKIERUNGEN

LACKIERONGEN						
Uni-Lacke <sup>4</sup>						
040U	schwarz					
589U	jupiterrot					
Metall	lic-Lacke <sup>5</sup>					
183U	magnetitschwarz metallic					
278U	AMG solarbeam					
297U	designo selenitgrau magno					
376U	AMG green hell magno					
775U	iridiumsilber metallic					
799U	designo diamantweiß bright					
896U	brillantblau metallic					
644U	designo brillantblau magno					
982U	designo iridiumsilber magno					
992U	selenitgrau metallic					
996U	designo hyazinthrot metallic					

## EXTERIEUR

AMG Carbon-Paket Exterieur I (773)

Carbondach (397) in spezifischer Ausführung

Eigenständige Frontschürze mit größerem Frontsplitter und zusätzlichen Carbon-Flics

AMG Keramik Hochleistungs-Verbundbremsanlage (B07) mit Bremssätteln in Schwarz und weißem "AMG" Schriftzug

Vordere Kotflügel mit Einsätzen und zusätzlicher Radhausentlüftung (Louver) in Mattschwarz

Luftauslässe der Motorhaube in Mattschwarz

Heckflügel statisch (U96) mit zusätzlicher Abrisskante (Gurney Flap)

48,3 cm (19")/50,8 cm (20") AMG Performance Schmiederäder im 5-Doppelspeichen-Design (RXE) titangrau matt lackiert<sup>3</sup>

Folierung (U15) mit Kontrastfarbe in Hellgrün i. V. mit Lackierung designo selenitgrau magno, bei anderen Lackierungen ist die Folierung in Dunkelgrau matt ausgeführt. Auf Wunsch ist die Folierung abwählbar (U03).

## AMG RIDE CONTROL Fahrwerk (478)

- einstellbarer Torsionsdrehstab aus Carbon an der Vorderachse
- einstellbarer Torsionsdrehstab aus Stahl an der Hinterachse
- Fahrwerk mit Gewindeanteil sowie manuell einstellbare Zug- und Druckstufe der Dämpfer
- Uniball-Lager für obere und untere Querlenker der Hinterachse

Optional mit Mehrpreis: Leder Exklusiv Nappa/Mikrofaser DINAMICA schwarz mit Kontrastziernaht grau (621A); Leder Exklusiv Nappa/Mikrofaser DINAMICA schwarz mit Kontrastziernaht grau (621A); Leder Exklusiv Nappa/Mikrofaser DINAMICA schwarz mit Kontrastziernaht grau (621A); Leder Exklusiv Nappa/Mikrofaser DINAMICA schwarz mit Kontrastziernaht grau (621A). Optional mit Mehrpreis: 48,3 cm (19")/50,8 cm (20") AMG Performance Schmiederäder im 5-Doppelspeichen-Design schwarz matt und Felgenhorn glanzgedreht (RXC). Optional ohne Mehrpreis.

(C) auto-preisliste.de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattet

# Preise und technische Daten des Mercedes-AMG GT R PRO.

Grundpreis	Leistung kW (PS) <sup>2</sup>			EU, I/100 km kombiniert	CO <sub>2</sub> -Emissionen <sup>2</sup> g/km, kombiniert	Emissions- klasse	Effizienz- klasse <sup>3</sup>	Kaufpreis EUR ohne MwSt. ab	Kaufpreis EUR inkl. 19 % MwSt. ab
Mercedes-AMG GT R PRO1	430 (585)	14,9	10,9	12,4	284	Euro 6d-TEMP	G	177.900,00	211.701,00

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Zur weiteren Individualisierung steht Ihnen – von wenigen Ausnahmen abgesehen – unser umfassendes Sonderausstattungsangebot zur Verfügung. Weitere Informationen erhalten Sie von Ihrem Mercedes-Benz Partner. Detaillierte technische Daten entnehmen Sie bitte der aktuellen Preisliste.

<sup>2</sup> Die angegebenen Werte wurden nach dem vorgeschriebenen Messverfahren ermittelt. Es handelt sich um die "NEFZ-CO<sub>2</sub>-Werte" i. S. v. Art. 2 Nr. 1 Durchführungsverordnung (EU) 2017/1153. Die Kraftstoffverbrauchswerte wurden auf Basis dieser Werte errechnet. Die Angaben beziehen sich nicht auf ein einzelnes Fahrzeug und sind nicht Bestandteil des Angebots, sondern dienen allein Vergleichszwecken zwischen verschiedenen Fahrzeugtypen. Die Werte variieren in Abhängigkeit der gewählten Sonderausstattungen.

(C) auto-preisliste. de: Dateinutzung ist nur zum privaten Gebrauch gestattef

Archiv: www.auto-preisliste.de

Zu den Angaben in diesem Prospekt: Nach Redaktionsschluss dieser Druckschrift, 07.03.2019, können sich am Produkt Änderungen ergeben haben. Konstruktions- oder Formänderungen, Abweichungen im Farbton sowie Änderungen des Lieferumfangs seitens des Herstellers bleiben während der Lieferzeit vorbehalten, sofern die Änderungen oder Abweichungen unter Berücksichtigung der Interessen des Verkäufers für den Käufer zumutbar sind. Sofern der Verkäufer oder der Hersteller zur Bezeichnung der Bestellung oder des bestellten Kaufgegenstands Zeichen oder Nummern gebraucht, können allein hieraus keine Rechte abgeleitet werden. Die Abbildungen können auch Zubehör und Sonderausstattungen enthalten, die nicht zum serienmäßigen Lieferumfang gehören. Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt. Diese Druckschrift wird international eingesetzt. Aussagen über gesetzliche, rechtliche und steuerliche Vorschriften und Auswirkungen haben jedoch nur für die Bundesrepublik Deutschland zum Zeitpunkt des Redaktionsschlusses dieser Druckschrift Gültigkeit. Fragen Sie daher zu den in anderen Ländern geltenden Vorschriften und Auswirkungen und zum verbindlichen letzten Stand bitte Ihren Mercedes-Benz Verkäufer.

Sämtliche Kaufpreise verstehen sich für die Serienausstattung ab Herstellerwerk. Bei Auslieferungen über die Niederlassung oder Vertretung fallen zusätzlich Überführungskosten an. Die Kaufpreise für Sonderausstattungen gelten nur für den Einbau im Herstellerwerk. Änderungen in Konstruktion und Ausführung sowie Irrtümer und Druckfehler sind vorbehalten.

Anbieter: Daimler AG, Mercedesstraße 137, 70327 Stuttgart
MBD/VPK, Mühlenstraße 30, 10243 Berlin - www.mercedes-benz.com

**Altfahrzeugrücknahme.** Der Kreis schließt sich. Wir nehmen Ihren Mercedes-AMG GT R PRO nach einem langen Arbeitsleben zur umweltgerechten Entsorgung gemäß EU-Altfahrzeugrichtlinie¹ wieder zurück – aber bis dahin ist noch lange Zeit.

<sup>1</sup> Gilt entsprechend den nationalen Vorschriften für Fahrzeuge bis zu 3,5 t zulässigem Gesamtgewicht. Die gesetzlichen Anforderungen an eine recycling- und verwertungsgerechte Konstruktion erfüllen die Mercedes-Benz Fahrzeuge bereits seit mehreren Jahren. Zur Rücknahme der Altfahrzeuge steht ein Netz von Rücknahmestellen und Demontagebetrieben zur Verfügung, die Ihr Fahrzeug umweitgerecht verwerten. Dabei werden die Möglichkeiten zur Fahrzeug- und Teileverwertung laufend weiterentwickelt und verbessert. Somit wird der Mercedes-AMG GT R PRO die Erhöhung der gesetzlichen Recyclingquoten auch zukünftig fristgerecht erfüllen. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.mercedes-benz.de